

足总杯·今晨

七胜维拉,曼联艰难晋级 对阵双方出于重视均派出最强阵容

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:英格兰足总杯第3轮的压轴大战今晨在老特拉福德球场上演,主队曼联以1比0险胜,取得了这项赛事对维拉的七连胜。

在英伦足坛,杯赛的受重视程度明显不如联赛,不过对阵双方都非常重视这场足总杯的较量。赛前,维拉主帅杰拉德就承诺:“我们将派出最强阵容,因为足总杯是我们本赛季唯一可能赢得奖杯的机会。”

曼联方面,新帅朗尼克上任后战绩是3胜1负,上轮新败于狼队,他仍未理顺球队的更衣室,因而曼联上下都非常重视这场比赛,甚至其前传奇主帅弗格森都亲临观战。

进入实战,杰拉德信守诺言,派出全主力阵容出战。曼联的C罗和马奎尔皆因伤未入出场名单,分别被拉什福德和林德洛夫取代,唯一的微调是达洛特取代丹·比萨卡,可见朗尼克也亮出强牌。

首开记录的是曼联,其双后腰弗雷德与麦克托米奈在第7分钟连线,前者长传助攻,后者头球破门,先声夺人。此后,曼联与维拉展开激烈对抗,控

球率各为50%,射门是17比11,射正11比4,但维拉构成的威胁一点不比曼联小。曼联门将德赫亚扑出了麦金、布恩迪亚、卡什和孔萨各一次的威胁极大的射门。

维拉的因斯和沃特金斯在第51分钟和第59分钟曾先后洞穿曼联球门,但主裁判在观看VAR回放后,都判进球无效。其中,因斯的头球破门被判无效,是因为拉姆塞有意阻挡回追的卡瓦尼。可是,卡瓦尼不可能追上因斯,这个犯规与进球无直接关联,朗尼克则认为:“阻挡卡瓦尼的球员在球过来的一刻是越位的。”

维拉此役最佳的破门良机是林德洛夫停球失误送的大礼,可惜沃特金斯却射中门框,让曼联逃过一劫。

不过曼联的卡瓦尼、拉什福德也未能把握机会扩大领先优势,格林伍德在比赛的末段也错失一次单刀机会最为可惜。

曼联最终将一球的微弱优势保持到终场,艰难地淘汰维拉晋级。赛后朗尼克说:“我们仍有不少事情可以做得更好,但今天的零封对手很重要。”

独家专访

替补“杀手”谭凯元 期待更多出场机会

羊城晚报记者 柴智

广州队前任主帅卡纳瓦罗曾这样评价谭凯元:“他是一位很年轻的球员,虽然有很多地方仍须提高,但不可否认他有独特的地方,门前冷静,每一脚射门都有想法。”

父爱陪伴自己逆境前行

在刚刚结束的中超联赛中,谭凯元10次替补登场,在有限的179分钟出场时间里斩获三球,尤其是在第二阶段面对河北队和长春亚泰队连续两战破门,与队友杰拉德成为中超赛场炙手可热的新星,同时也是本赛季同年龄段中进球最多的球员。

2020年9月18日,在广州队与河南建业队的足协杯首轮赛事中,谭凯元在第32分钟与洛国富完成配合后门前包抄得分,攻入个人晋级一线队后的首球。但本场比赛也成为影响其一线队“进程”的转折点——谭凯元在比赛中遭受半月板损伤、韧带撕裂,不得不休战,没想到这一休就是一年多。

谈及自己的足球成长之路,谭凯元表示,因为有父亲的鼓励和陪伴才成就了今天的锋芒初

露:“爸爸非常喜欢足球,年轻时因为一些原因未能成为职业球员,便把对于足球的一切梦想都寄托在我的身上。他就是我的启蒙教练,在足校期间全程陪读,平常和节假日都会不停地带我加练。”

2014年年底,谭凯元在“入学考试”中以足球项目满分,成为恒大足球“01梯队尖子班”学员,同时成为西班牙分校的第一批学员。

谈到自己的优势,谭凯元认为是年轻:“我的技术特点是擅长拿球、控球,最后一脚的关键射门更有准星。我在青少赛时更多的是打前锋,身体对抗后还能占据优势,但面对中超的中后卫,自己身体单薄的问题就显露出来了。”

未来还需加强薄弱环节

对于10次出场都是以替补的身份,谭凯元坦言,还是因为2020年的那次受伤:“事实上我是在第一阶段下半程开打前的一周才伤愈归队,直到第二阶段开打,备战始终不系统,这是体能不足以支撑全场的主要原因。在这种情况下,我与教练的想法一致,替补出场比首发对球队的帮助更大,从

最终的结果来看也是如此。”

在上场前,主教练刘智宇会不断鼓励谭凯元,“教练告诉我拼尽全力,大胆发挥,不要怯场,不要怕失误。”在中超末轮战罢上海海港队后,谭凯元在社交平台发布博文:“回头一看这个困难的赛季似乎也没那么困难,场上跟着老大哥们干着自己热爱的事情,场外有伟大的球迷时刻给予支持,感谢所有人!”

正是有老队员的打气,让谭凯元可以从容地面对一切。郑智在第二阶段开赛前就曾告诫谭凯元等球员要享受比赛,“智哥当时就坚定地表示,足球在未来将一直陪伴我们,无论球队处于什么样的境地,球员首先要做的是把球踢好,真正享受比赛。”

谭凯元还期待下赛季能获得更多的出场机会:“对进球数倒没有特别的期待,一切顺其自然吧!但只要能为广州队赢球作出贡献,我就已经心满意足了。”



谭凯元 图/视觉中国

非洲杯

多位球星因新冠检测阳性无法出战 马内罚进绝杀点球

非洲杯开赛至今进行了六场比赛,除了东道主喀麦隆在揭幕战以2比1战胜布基纳法索,另外五场的赛果都是1比0。夺标热门塞内加尔昨晚迎战津巴布韦,利物浦球星马内在伤停补时第7分钟罚进绝杀点球。

塞内加尔是非洲杯辨识度最高的球队之一,多数球员在欧洲五大联赛效力。因为新冠检测呈阳性,切尔西门将门迪和那不勒斯中卫库利巴利等球星此役无法出战。库利巴利是塞内加尔队长,本场由巴黎圣日耳曼后腰格耶戴上队长袖标。马内的锋线搭档迪亚和凯塔分别来自利比亚雷亚尔和卡利亚里,格耶的中场搭档萨利和库亚特分别来自拜仁慕尼黑和水晶宫,巴黎圣日耳曼后卫迪亚洛成为首发中卫之一,左后卫巴洛图雷来自AC米兰。

非洲杯在欧洲俱乐部比赛的赛季中期进行,国脚所在的俱乐部拒绝提前放人,因此国家队来不及举行非洲杯热身赛。作为夺标热门,塞内加尔只能把小组赛当成热身赛,全队进入状态不快。尽管津巴布韦知名球员很少,但可以长时间保住0比0的僵局。塞内加尔主帅西塞进行了两次换人,都是调整锋线位置,凯塔被斯特拉斯堡前锋迪亚洛换下,迪亚洛被马内中场格耶换下。

僵局直到伤停补时最后时刻才被打破,大巴黎后腰伊德里萨·格耶传出好球,马内中场帕普·格耶射门造成津巴布韦后腰

马佐涅在禁区内手球犯规。主裁判吹罚点球,津巴布韦球员围住裁判表示抗议,经过视频助理裁判(VAR)确认,维持原判。马内操刀罚进点球,塞内加尔以1比0上演绝杀,马内与队友们激情庆祝,津巴布韦球员们纷纷安慰情绪低落的马佐涅。

在本届非洲杯各个位置算出的最贵11人阵容中,利物浦前锋萨拉赫和马内以及后腰凯塔入选。在今晨另一场比赛,凯塔帮助几内亚以1比0小胜马拉维。

在B组,塞内加尔和几内亚同积3分,首轮比赛都是以1比0小胜。第二轮比赛,塞内加尔与几内亚直接交锋,利物浦队友马内和凯塔各为其主。加蓬队长奥巴马梅扬曾是阿森纳当家球星,2018-2019赛季攻入22个英超进球,与马内和萨拉赫并列射手榜第一;奥巴马梅扬在2019-2020赛季再次攻入22个英超进球,仅次于获得金靴奖的瓦尔迪落后1球。可是到了本赛季,奥巴马梅扬不仅状态低迷,纪律性也很差,去年12月14日被主帅阿尔特塔剥夺阿森纳队长职务。

奥巴马梅扬纪律性差由俱乐部延续到国家队,因为违规参加聚会,他近日新冠检测呈阳性,无法参加非洲杯首轮小组赛。尽管缺少了奥巴马梅扬,加蓬对阵非洲传统强队加纳。羊城晚报记者 刘毅

CBA·焦点

广东队大胜同曦队迎来四连胜 杜锋:希望年轻球员展现斗志

羊城晚报讯 记者郝浩宇、实习生吴之行报道:昨日,2021至2022赛季CBA联赛第二阶段比赛继续在长春进行。广东队以101比87轻取同曦队,在迎来四连胜的同时,也送给对手十八连败。

在上一轮比赛中,广东队以4分优势险胜吉林队,年轻队员在末节的糟糕表现让一场本无太多悬念的比赛,在最后阶段变得跌宕起伏。而此役面对“副班长”同曦队,广东队会继续坚持轮换,因此年轻队员能否有所进步,成为比赛的关键点。

从全场比赛的过程来看,广东队赢得相对轻松,主帅杜锋也表示,这场球年轻队员打得比上场好一些。杜锋同时对年轻球员提出了自己的要求:“我一直在给年轻球员机会,希望他们在场上的时候,都要投入百分之百的斗志。”

此役,近期发挥出色的易建联轮休,小将张明池出任首发中锋。不过首发出场的张明池显然没有做好准备,一上场就频频出现防守漏人以及无谓犯规等低级失误,张明池前三节仅打了5分钟,直到

第四节广东队将比分拉开后才重新回到场上。

张明池的表现其实也是球队年轻人在整场比赛的写照。两队在第一节打得相当纠结,广东队这边失误频频,实力平平的同曦队则无力制造太多威胁,两队在首节合计仅得33分,进攻效率都不高。在次节,广东队逐渐将分差拉开,但更多仰仗的是任骏飞、威姆斯等老将的表现。

在分差扩大到了26分之后,广东队的年轻队员又得到较长时间的出场机会。而他们汲取了上一场的教训,一直将分差维持在一个较为安全的范围内。不过,从场上表现来看,广东队这些年轻人依旧有很大的进步空间:徐昕需要加强在篮下的终结能力,刘权标要提高稳定性,张明池要学会控制动作……

正如杜锋所说,广东队是一支非常愿意给年轻人时间的球队,但年轻人也要抓住机会。即便无法在技战术给球队带来更多帮助,也要在场上展现出自己的斗志。

中韩围棋超级对抗赛

中国队暂时领先

首轮比赛中的“性别大战”,於之莹战胜李昌镐

羊城晚报讯 记者葛万里报道:农心杯中韩围棋精英超级对抗赛昨日在线上打响,首轮比赛,中国队凭借常昊九段的逆转取胜,以总比分2比1暂时领先韩国队。

本项特别赛事中韩双方各出三名棋手(其中一名是女棋手)进行交叉对决,以总共9局比赛的胜负数之和决出冠军。中方三位参赛棋手为刘小光九段、常昊九段和於之莹七段。韩方三位参赛棋手为曹薰铉九段、李昌镐九段和崔精九段。比赛用时与农心杯三国擂台赛一样,每方一小时后一分钟读秒一次。

昨日首轮较量,最早结束的是崔精执黑对刘小光之战。布局阶段双方就在右下展开大规模对攻,混战中刘小光出现失误,被崔精“点死”了白棋左下角,棋局也在139手戛然而止。

另一局“性别大战”在於之莹与李昌镐之间展开。执黑先行的於之莹前半盘稳扎稳打,并借助精妙的弃子战术取得优势局面。后半盘争夺,下风中的李昌镐又判断有误,被黑棋进一步扩大优势,战至第191手,李昌镐见难有翻盘机会,遂中盘认输。

最后结束的常昊对曹薰铉之局,成为昨日中韩双方的决胜局。此局执白的常昊在序盘作战中不幸“中刀”,白棋左上角全部阵亡,胜率早早地跌至个位数。此后常昊放手一搏,奋不顾身地单兵闯入左边盘黑阵,优势巨大的曹薰铉连连出软手,不断退让,被白棋逐渐缩小差距。最终战至官子阶段,曹薰铉在“劫杀”中出现失误,让打赢劫争的常昊幸运地笑到最后,以四目半之优完成了逆转。

今日双方继续进行第二轮比赛。

注意! 广东新建社区要配5人制足球场

羊城晚报讯 记者林本剑报道:昨日,广东省人民政府门户网站发布了广东省人民政府办公厅印发的《关于加强广东省全民健身场地设施建设,发展群众体育的实施意见》(下文简称《意见》)的通知(粤府办〔2021〕53号)。

《意见》要求,省内新建的居住社区要按照《完整居住社区建设标准(试行)》建设一个面积不小于800平方米的多功能运动场,配置5人制足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球等球类场地。

《意见》的总体规划为:到2025年,全省健身设施配置更合理、使用更便民、管理更高效,全民健身产品和服务更丰富。公共体育健身设施向自然村延伸,人均体育场面积达到2.6平方米以上,新建或改扩建至少82个体育公园,每万人足球场达到0.9块以上(其中,作为全国社会足球场建设重点推进城市的珠海、梅州市,每万人拥有足球场数量达到1块以上)。珠三角地区实现10分钟健身圈全覆盖,其他地区优化提升15分钟健身圈,公共体育场地设施免费或低收费开放力度进一步加大。

《意见》列明了五项重点任务:摸清底数短板,制定行动计划;统筹用地规划,挖掘存量用地;优化简化程序,加快设施建

设;支持社会参与,推动设施开放;培育体育品牌,发展体育社会组织;在“优化简化程序,加快设施建设”中明确指出,要落实社区配套要求。对于新建的居住小区内,要严格严格落实相关要求,按照室内人均建筑面积不低于0.1平方米或室外人均用地不低于0.3平方米的标准配套建设健身设施,并与住宅同步规划、同步建设、同步验收、同步交付,不得挪用或侵占。新建居住小区规划设计方案审查和规划条件核实时,自然资源部门应通知体育主管部门参加。

新建居住社区要按照《完整居住社区建设标准(试行)》建设一个面积不小于800平方米的多功能运动场,配置5人制足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球等球类场地。健身设施未达到规划要求或建设标准的既有居住小区,要紧密结合城镇老旧小区改造,因地制宜增加健身设施。

《意见》还要求完善公共体育场馆免费或低收费开放补助政策,支持公共体育场馆免费或低收费向社会开放,为学校体育提供活动提供或低收费服务。要鼓励具备开放条件的学校体育场地设施在课余时间节假日向社会开放。开放的同时应严格执行学校安全管理措施,确保校园安全。

中山市海德企业投资有限公司债务催收公告

中山市海德企业投资有限公司现公告清单中所列债务人及其继承人、担保人/代偿人及其继承人、相关承接债务主体(包括以及代偿责任主体、以物抵债责任主体、清算主体,从本公告之日起,立即向中山市海德企业投资有限公司履行下表所列债权债务及合同约定的还本付息义务及相应的担保责任/以物抵债责任或生效法律文书确定的全部义务。

Table with columns: 序号, 项目编号, 债务人, 担保人/抵押人/代偿人, 债务本金(人民币/元)

Table with columns: 序号, 项目编号, 债务人, 担保人/抵押人/代偿人, 债务本金(人民币/元)

债权转让暨催收公告

佛山市顺德区鼎邦塑料有限公司、佛山市顺德区联晋贸易有限公司、佛山市顺德区大良科健贸易有限公司、佛山市顺德区中奥贸易有限公司、吴锡广、黄景凤、陈用品、苏显华、黄金荣、霍有珍、何锦洪、钟伟驹、曾理锋。

Table with columns: 主债务人名称, 法院受理案号, 合同编号, 担保人名称, 截止基准日2017年6月30日转让标的本金余额